

17 0 ИЮЛ 38 9

В ДЕТСКИХ ТЕАТРАХ

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

Государственный центральный театр юного зрителя вернулся на гастрольной поездке в Баку. За месяц театр сыграл больше 50 спектаклей, давая почти ежедневно 2—3 представления. Наибольшим успехом у зрителей пользовались: последняя постановка театра — «Гимназисты» Тренева, спектакли «Сказки Андерсена», «Ясно вижу» и «Сам у себя под стражей».

Сейчас коллектив театра выступает в московских парках культуры и отдыха, одновременно заканчивая работу над новой постановкой «Том Кенти» — инсценировкой С. Михалкова.

Московский театр юного зрителя выехал на гастроли в Донбасс. В то же время в Москве показал свои спектакли Донецкий театр юного зрителя. В его репертуаре — совершенно неизвестные московским ребятам пьесы для младшего возраста: «Конек-Горбунок», «Красная шапочка», «Музыкантская команда».

Третий детский театр гастролирует в Ленинграде в помещении Дворца пионеров. Театр проведет в Ленинграде полтора месяца и даст около 90 спектаклей.

Театр юного зрителя Кировского района выехал в Анапу, где обслужит спектаклями до десяти тысяч отдыхающих детей. После этого театр приглашен на гастроли в Белоруссию.